

BAJAI ÚJSÁG

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetiköznaponként délelőn 12 órakor.

Bethlen miniszterelnök betegsége öt terjesztett hírek aseptalanok.

Bethlen István gróf miniszterelnök állapotáról különböző hírek terjedtek el, melyek szerint a miniszterelnök még mindig beteg lenne. Ezzel szemben megbízható helyről jelentik, hogy a miniszterelnök visszanyerte régi egészségét és sulyban is gyarapodott. Naponta szokott teniszezni és lovagolni.

Surányi Armin bankárnak fia is öngyilkos lett.

Budapest, jul. 29. — Említést tettünk arról, hogy Surányi Armin bankár a napokban öngyilkos lett. Halála után megvizsgálták vagyoni állapotát és akkor derült ki, hogy 4 milliárd passzívával szemben csak 3 milliárd aktívája van.

Fia Surányi Frigyes 65 százalékos egyezséget kínált fel a hitelezőknek, akik azonban a 100 százalékos kielégítésről nem akartak lemondani.

Tegnapelőtt Surányi Frigyes a Gallért szállóban szobát váltott és meghagyta, hogy másnap délig aludni akar, ne zavarják. Amikor a jelzett órán túl sem mutatkozott, feltörték az ajtót és önkivületi állapotban találták Surányi Frigyeset, aki megmérgezte magát. A Pajor szanatoriumba szállították, ahol néhány perc múlva meghalt.

A forgalmi adót

a legközelebbi napokban a pénzügyminiszter 3 százalékról 2 százalékra csökkenti. Az adóösszeg mindenkor teljes ezer koronára kerekítendő ki. A forgalmi adó csökkentésétől olcsóbbodást várnak.

Kormányrendelet az augusztusi lakbérek fizetési módjáról.

Budapest, július 29. — A hivatalos lap ma reggeli száma közli a kormány rendeletét az augusztusi bérnegyedi eljárásokról.

A rendelet szerint az augusztusi lakbérnegyed bérösszege, a házaszonrészesei illetékekkel, közüzemi pótlékkal és mindan más járulékkal együtt egy összegben fizetendő ki augusztus 5-ig. Kivételes és megokolt esetekben a háztulajdonos beleegyezésével a kisézisztenciájú lakó három egyenlő részben fizetheti havonként a ház-

bért. Tényleges közalkalmazottak a havonkénti fizetés kedvezményét igénybe nem vehetik, mert ők a lakbért egy összegben kapják. A havonkénti fizetésnél 1 százalékos késedelmi kamat fizetendő.

A szorzószám az aranykorona árszámításánál 14500.

A kincstári házaszonrészesei 12 és fél százalékos. Azok akik májusban 25 százalékos kincstári házaszonrészeseit fizettek, annak felét beszámíthatják az augusztusi bérbe.

Rablóbandák és kommunisták gyilkosságai, rablásai még mindig nyugtalanítják Bulgáriát.

Szófia MTI — Bulgária a kommunista lázadások és merényletek után még mindig nem nyerte vissza teljes nyugalmát. Legutóbb caribrod határ mentén egy kommunista fegyveres csoport akart betörni, de a határőrök visszaverték.

Szófiától 10 kilométerre egy

rablóbanda akart átkelni az Iszker folyóra. A csendőrség megakadályozta. Philippopov mellett egy másik rablóbanda hét német turistát fosztott ki. Az ország többi részeiből is jön híre egy-egy gyilkosságnak, egy ügyvéd lakásába bontást vetettek, egy községi hivatalnokot megölték.

Világforradalom a fehér faj ellen.

Lloyd George „A nagy világforradalom a fehér faj ellen” című cikkében a Presse vasárnapi számában arra utal, hogy japánok az oroszok feletti 1904-iki győzelme megdöntötte az ázsiaiaknak a nyugati fölény előtt való felelőtlenségét.

A háború alatt a sárga fajok hallgatva, de feszült tekintettel figyelték, hogy miképpen folytatták holtra egymást a fehér bőrű népek és tájékozva vannak arról, hogy a nagy fehér nemzetek a harc után ki vannak mertülve. — Időközben megtanulták a nyugati

módszereket és a nyugati haditechnikát. Atd el Krim ebben a tekintetben előjelet jelent.

Felavatták a Bethlen-udvart.

A kormányzó és Vass miniszter is részt vettek az avatáson.

Tegnap délután avatták fel Budapesten az Attila körúton épült hatalmas tízemeletes állami épületet, mely a Bethlen-udvar nevet nyerte. Az avatási ünnepségen megjelent Vass József miniszterelnökhelyettes és Horthy Miklós kormányzó is.

A közalkalmazottak kedvezőbb lakbérössztályba sorolása.

Mit jelent a harmadik lakbérössztályba a bajai közalkalmazottaknak. — Amiórt a kedvezőbb lakbérössztályba sorolás eddig késett. — A kedvezőbb lakbérössztály és a bajai városi bérház.

Előző számunkban adtunk hírt arról, hogy a bajai közalkalmazottak a beruházási törvényből kifolyólag végre megkapták az ötödik lakbérössztályból a harmadikba való sorolásukat.

Amidőn ezen végtelenül nagyfontosságú kormánylatézkedést örömmel regisztráljuk, szükségesnek látjuk rávilágítani arra a kétségre, mely a bajai közalkalmazottak körében majdnem végső keseredést szült.

Mindenféle hírrelteléssel szemben a valóság az, hogy ennek a kérdésnek a rendezése és véglegzése oly módon történt, mint azt lapunkban már ismételtelen jeleztük.

Az alaptörvény rendelkezése folytán ugyanis az egyes városoknak lakbérössztályba való sorolása 10 esztendő időtartama történik és változások rendszerint csak 10 évenként eszközölhetők.

Ezuttal a rendkívüli körülmények tették lehetővé, hogy városunk kivételesen 10 éven belül is kedvezőbb lakbérössztályba sorolható legyen. Kétségtelen, hogy a közalkalmazottakat és városunkat közvetlenül érdeklő kérdésnek megoldása szinte szokatlanul sokáig húzódott. Ez azonban abban leli magyarázatát, hogy a kormány keze a szonálási törvénnyel meg van kötve, s a kedvezőbb lakbérössztályba való sorolás éppen ezáltal tekintettel, a multkori költségvetés keretén belül nem volt megoldható.

Saison-cikkek nagy kiárusítása!

Szandálok, fehércipők mélyen leszállított áron.
KATTARINKA JÓZSEF és FIA
cipőáruházban.
Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UTCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (véjegy) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivőfelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-
árúsítása

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiaruk, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babakelengyek nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

A felhatalmazási törvény, illetőleg a folyó évi július 1-ével kezdődő 1925—26. évi költségvetés keretében a kedvezőbb lakbér osztályozás azonban már be volt illesztendő.

Ennek a kedvezőbb lakbér osztályozásnak a közalkalmazottakra nézve az a tényleges előnye, hogy a lakbérilletményénél az V. rangosztályba negyedévenként körülbelül fél milliót, a XI. rangosztálybeliek 200 ezer, s a rangosztályba nem sorolt havidíjas szolgák 100 ezer korona többletet kapnak, aminek kézen fekvő további előnye, hogy az így felémelt lakbérékből, mint törlesztési részletekből a város által elhatározott bérpalota építkezés, valamint a tisztviselő családi házaknak felépítése jelentékenyen elősegíthetővé válik.

A kedvezőbb lakbérosztályba sorolás iránti akciót, ezt a széleskörű mozgalmat, mely immár eredménnyel járt a Kansz vezetősége kezdeményezte. Lapunk hasábjait áldozott ezen kérdésnek és állandóan felszinen való tartással támogatta a városban élő közalkalmazottakat ezen kérdésük teljesedésbe menéséhez. A megvalósítást a közalkalmazottak városunk képviselőjének dr. Valkó Lajos 3. exellenciájának, biztrai Baiku Gyula főispán fáradhatatlan utánajárásának és a helyi pénzügyigazgató Major József határozott és eredményes közreműködésének köszönhetik.

Ha a város kölcsönét augusztus hó elején folyósítják úgy a kedvezőbb lakbérosztályba sorolás következtében azonnal megkezdhető lesz a tisztviselői városi bérpalota és családi házak építése, amennyiben a bajai Kansz vezetősége már jó előre pompás tervekkel is gondoskodott.

g. f.

— **Barátságos footballmérkőzés.**
Augusztus 2-án délután 5 órai kezdettel Mohács város bajnokságcsapata a Testvériség S. C. és a Bajai Turul S. E. között. — Előmérkőzés d. u. 4 órakor BMTE oldboy—Turul oldboy között.

A bajai önkéntes mentő és tűzoltó egyesület propaganda előadása a Központi Kertmoziban.

Egy Amerikát megjárt filmszkecs lesz a mentő és tűzoltóest színdarabja.

A bajai önkéntes mentő- és tűzoltótestület a város közönségének legnagyobb közönyétől övezve végzi nagyfontosságú működését. A két egyesület minden támogatás nélkül, saját erejéből egészíti ki nagyon is hiányos felszerelését. Az agilis vezetőség mindent elkövet, hogy ezen beszerzésekre szükséges összeget előteremtse, hogy a két testület legalább olyan nivóra emelje, hogy azok hivatásuknak megfelelőjenek.

Mivel egy a tűzoltóság mint a mentőegyesület a legszebb közcélt szolgálják, ajánlatos volna, ha a város szerény támogatása mellett a város társadalma sietne a két testület segítségére és hathatós támogatással azokat mintaszerű intézményekké alkotná.

Nagybecskerekén és a többi megszállt területi városokban a közönség felfogja ezen egyesületek mérhetetlenül nagy fontosságát. Például Nagybecskerekén ma teljesen precíz, nagy városokéval vetélkedő tűzoltó felszerelése van a tűzoltó egyesületnek. De mi is itt a tűzoltó testület? A nagybecskereki intelligencia nivós együttműködése, együttélése kulturális gócpontja, a tűzrendészet őre, ahol az emberek helyes szociális érzésüktől vezéreltetve a néppel egyesülnek egy nagy nemes célban a tűzbiztonság fokozottabb kiépítésére és a mentésre, a sürgősen orvosi segélyre szoruló megmentésére. Kulturális gócpont Nagybecskerekén ez az egyesület.

A zenei, színházi és dalos élet irányítója. A város műkedvelői a tűzoltó-egész alatt játszanak a városi színházban mintegy 100 tagú társulattal, hivatásos színészetet tulszárnyaló nivón, hatalmas nagy színházi zenekarral. Vannak operaénekeseik, kiváló drámai erők, tehetség és tudás szerint a nép minden rétegéből. A megsemmisítésre ítélt délvidéki

magyar kultúra a nagybecskereki tűzoltó testület.

Az előadások bevételeiből szervezik a tűzoltóságot, a mentőegyesületet. Jut aztán a majdnem naponta tartott előadások bevételeiből kulturális és más humánus célokra is.

Vajon miért nem lehetne ezt Baján megvalósítani. Hisz a városnak széles rétegeiben intelligens közönsége van, amely felfogja a cél óriási fontosságát.

A tűzoltó- és mentőegyesület, hogy bebizonyítsa a város közönségének életrevalóságát is, augusztus hó első felében egy később meghatározandó napon tűzoltó és mentőest rendez.

Ennek a nagyszabású kulturális kiemelt művészi eseménye lesz az Amerikát megjárt, Herceg Ferencről átalakított grandiózus filmszkecs: Ha megfújják a trombitát. Ebben a gyönyörű, ma már világhíres filmszkecsben 6 előkelő nevű fővárosi művész lép fel. A mentő- és tűzoltóest iránt már most is biztató széleskörű érdeklődés nyilvánul.

Zürichi jegyzés.

(1925. július 29. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072'55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 29. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70580	71410
Dinár	1232	1254
Szokol	2105	2125
Lei	360	364
Német márka*	16915	17015
Lira	2626	2643
Angol font	845.000	847.000
Oszt. korona	9990	10070
Svájci frank	13813	13913
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28235	28505
Francia frank	3854	3894
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Megérkeztek a táborozásból a bajai cserkészek.

A helybeli ciszt. rendi kath. reálgimnázium „Damjanich“ cserkészcsapata a több hetes Balaton—Fonyód melletti bélételepi táborozásból dr. Gondán Felicián cserkészparancsnok vezetése alatt ma reggel 6 órakor vonaton városunkba visszaérkezett. Hangos énekszóval vonultak be a jókedvű cserkészük a vasuti állomásról.

A bajai szőlősgazdák gyűlése.

Felkérjük Baja város szőlősgazdáit, hogy a bortermés értékesítésének biztosítása, a borfogyasztási adó leszállításának sürgetése, s általában a szőlősgazda-érdekek megbeszélése tárgyában Baján, a Bányavendéglő helyiségeiben f. é. augusztus 2-án vasárnap d. u. 3 órakor tartandó összejövetelen megjelenni sziveskedjenek. A szőlősgazdák szervező csoportja.

Az erdélyi katolicizmus és az oláhok nagy ellentétje.

Kolozsvárról jelentik: Ghibu Onisifor kolozsvári egyetemi tanár a múlt évben könyvet irt „A magyar katolicizmus Erdélyben és a román egyházpolitika“ címen, amely nyílt hadüzenetet jelentett az erdélyi katolicizmus ellen és tendenciózusan összehordottanyag halmaz alapján azt igyekezett bizonyítani, hogy az oláh kormányának joga, sőt kötelessége a katolikusok összes jogait elkobozni. Erre a vádra most a katolikusok ugyancsak könyvvel válaszolt, amely „Az erdélyi katolikusok múltja és jelene“ címen legközelebb jelenik meg, amelyet 24 szakember állított össze.

Palesztina volt kormányzója Sir Herber Samuel tegnap délután a Jupiter hajóval Budapestre érkezett. Néhány napos itt tartózkodása után Svájcba megy pihenni, ahol egy könyvet szándékozik írni.

Budapesti terménytőzsde (1925. július 28. délelőtt.)

Buza : 370 000—382 500
Rozs : 315 000—317 000
Árpa : 375 000—380 000
Zab : 435 000—450 000
Tengeri : 270 500—275 000
Korpa : 250 500—255 000

Uj Nemzedék és Nemzeti Ujság egyedül csak a KOCH-féle dohánytőzsde kapható.
(Posta melletti trafik.)

Férfi öltöny

mérték után divatos, jó minőségű gyapjuszövetből

1 milliótól.

Kitűnő minőségű

mosó öltöny 550 ezertől.

Hozott kelméből I. rendű munkával készítek olcsó árban.

BABOC SÁY KÁROLY

uriszabó

Attila-utca 19. szá n.

Boross-Gárdos magántanfolyam

előkészít összevont vizsgára érettségire vidékieket is Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon József 120—01. — Kiváló jegyzetel Tisztviselőknak kedvezmény. — Válaszbélyeg csatolandó.

Apasi-crème

szeplő ellen

az Apolló-illatszertárban!

(A Mozi mellett.)

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi bort vásároltam. Kitűnő zamatu

fehér és siller

bort utcára kihordva

14 ezer kor.-ért mérem k

HECHTL-vendéglő

Szeremlei utca 5.

Hirdessen a Bajai Ujság-b

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK.

— A városi hivatásos tűzoltóság nyári ruhával leendő ellátása. Baja város tanácsának 3932/kig. 1925. sz. határozatával a városi hivatásos tűzoltóság nyári ruhával leendő ellátása elrendeltetvén, felhivatnak az érdekeltek, hogy mesható, fehér csikos kék anyagból készíthető 11 rend nyári ruhára, azaz 11 zubbony és 11 nadrágra szükséges szövetanyag és kellék szállítására, illetve az esetleg más által szállítandó anyagból 11 rend egyenruha szállítására vonatkozó, 20.000 K bélyeggel ellátott írásbeli zárt ajánlatokat f. é. július hó 31-én délelőtt 9 óráig az anyag és mintával felszerelve Baja város gazdasági hivatalába adják be. A II. és III. fokú bélyegilleték ill. ált. forgalmi adó külön felszámításának helye nincs. Az ajánlatokat a városi tanács bírálja el. Szállítási határidő az elfogadásról történt értesítéstől az anyagra azonnal az esetleges készítésre vagy kész ruha szállításra 5 nap. Az elfogadott összeget a szállítás kifogástalan teljesítése után a 3 százalék szegényügyi járulék levonása nélkül, azonnal utalványozni fogja a város.

— **Telepengedély motor létesítéséhez.** Kozma Ferenc bajai lakos asztalos műhelyében elhelyezendő 8 hp. motor létesítéséhez telepengedélyt kér. Annak megítélésével, hogy a helyszíni tárgyalás (Mátyás kir.-tér 6. sz.) határidejűl 1925. évi augusztus hó 13. napjának d. e. 10 óráját tűztem ki, ezután is értesitem a tőszomszédokat, valamint az összes érdekelteket, hogy a tervezett asztalosműhely és a motor elhelyezésének tárgyalása napjáiig megtekinthetők és hogy mindazok, kik a kért telepengedély ellen bármilyen okból kifogást akarnának tenni, kifogásaikat a helyszíni tárgyalás napjáiig hivatalomnál vagy a tárgyaláskor a helyszínen akár szóval, vagy írásban annyival is inkább tegyék meg, mert különben a telepengedélyt — hacsak köztekintetek nem szolgálnak akadályul — megadom.

— **Tengerész sztrájk.** Az ausztráliai tengerész-sztrájk nagyobb méreteket öltött. Jelenleg hetven hajó áll az ausztráliai partokon, ezek közül 46 Sidneynben, 22 pedig Melbourneben. A tengerészek, valamint egyéb hajózási munkások ezrei vannak munka nélkül. Számos iparág kezd érezni a sztrájk hatását.

— **Baltával verte össze aivó férjét egy asszony.** Sulyos sérüléssel szállították Budapestre a Rökus kórházba Sashalomról Hegyi József 58 éves bádgossegédet. Kihallgatásakor elmondotta, hogy azalatt, míg aludt, felesége baltával rátámadt és agyba-főbe verte. A szomszédai siettek segítségére, kik aztán gondoskodtak arról, hogy sulyos sérüléseivel behozzák Budapestre. Hegyi állkapcsa összetört és fején szenvedett sulyos sérüléseket.

— **Italmérési engedély.** Hirman József bajai lakos korlátlan italmérési engedélyt nyervén, az italmérési illeték kivethetése céljából forgalmáról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírasi jegyzéke 3 napon át a városi adóügyi osztálynál (em. 20. ajtó) közszemlére tételük azzal, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag ugy az érdekelt, mint az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi július hó 31. ig benyújtandó írásbeli észrevételt adhatnak be.

— **Meghalt a dunabogdányi bányakatasztrófa egyik sebesültje.** A dunabogdányi bányakatasztrófavál kapcsolatban újabbán a következő hírt vettük: A dunabogdányi kőbányaszerencsétlenségről tudott hírek vannak forgalomban. Szentpétery Lajos főszolgabíró nyomában kiszállt a helyszínen és hivatalosan a következőket állapította meg: A szerencsétlenséget valószínűleg a munkások vigyázatlansága okozta. A sebesültek száma nem 14, hanem 3. Nevük Füstös István, Gaster Mihály és Varga János. Közülük Varga János sebesült meg legsúlyosabban, aki sérüléseibe belehalt. A másik kettőnek sebesülése sulyos, de nem életveszélyes.

— **Német- és Lengyelország kölcsönösen kiutasítja az optánsokat.** A Montagspost varsói jelentés szerint a lengyel kormány változatlanul azon állásponton áll, hogy a lengyelországi német optánsok kérdését a legszigorubbán kezeli. Azok a hírek, amelyek szombaton arról számoltak be, hogy a lengyel kormány augusztus 1-én még se utasítja ki a német optánsok első csoportját, félreértésen alapulnak. A lengyel kormány a legkérelhetlenebb szigorral fogja végrehajtani, úgy, hogy a bejelentett német ellenintézkedéseknek Varsóban nem sok hatása volt.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Központi Kertmozi

Július 30-án, csütörtökön este fél 9 órakor.

Fehér álmok menyasszonya.

(Sacre Coeur fehér galambja.)

Dráma 7 felvonásban. — Főszereplő: MARY PHILBIN.

Ezenkívül a fényes kíséző műsor.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsélye 5000 K.

— **Heltalék Bajára jönnek.** Poór Miklós, a Heltai szintársulat titkárja augusztus 5-én érkezik Bajára szini bérletek előjegyeztetésére. Heltai szintársulata értékes erővel gyarapodott, többek között szerződötték Hidvégi Ernőt is, aki a bajai közönségnek régi kedveltje.

— **Árlejtési hirdetmény.** A mérnöki hivatal a városi tanács a 9923/kig. 1925. számú határozata alapján az összes iskolákra tatarozási munkát hirdet 1925. évi augusztus 1-én d. e. 10 órakor. Felhivatnak a pályázni szándékozó vállalkozók, hogy a versenytárgyalási feltételek megtekintésére és egyéb körülmények megvizsgálására végezt naponta a mérnöki hivatalban nyerhetnek felvilágosítást.

Közgazdaság.

Senki sem törődik a szőlősgazdák érdekeinek megvédésével.

A Bécsben folyó kereskedelmi szerződést a szőlősgazdák nagy érdeklődéssel kísérik, mert a háború előtt és a háborus években Ausztria legjobb piaca volt a magyar csemegezőőnek és a magyar bornak. Július végétől kezdve hosszú vonatok szállították a szőlőt a császárvárosba, de a háboru

után egyre kevesebb lett kivitelünk, a múlt évben meg éppen-séggel egyetlen fűrtöt sem engedett be Ausztria. A Magyar Szőlősgazdák Országos Szövetségétől kapott értesülésünk szerint a szőlőtermelők a legnagyobb elégedetlenséggel tárgyalják a hivatalos körök eljárását és semmi értelmét nem látják annak, hogy a tárgyalásokról nem informálják azokat a rétegeket, amelyeknek legfontosabb létérdeke a helyes kereskedelmi szerződés. A csemegezőő bevitelét az osztrákok a provizórikus megegyezés értelmében — hírek szerint — megengedik, de eddig még arról nem érkezett hír, hogy kontingenláják-e a bevitelt, sem arról, hogy milyen feltételek, milyen vámok mellett lehet lebonyolítani a csemegezőő kiszállítását. A belföldi piacon már nagyobb tételekben jelent meg a Gyöngyös vidékéről felhozott csabagyöngyei szőlő 24.000 koronás áron. A szőlő-exportőrök már mindenütt felkészülve várják a szerződés aláírását, hogy kellő időben és nekik megfelelő áron kössék le a csemegezőő. A szőlősgazdák érdekeinek megvédésével egyelőre senki sem törődik.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvári Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

(-) EURANIA MOZGO (-)

Július hó 29-én, szerdán d. u. 6 és este fél 9 órakor.

LILIE GISCHE legújane négyesetb filmje.

A fehér apáca.

Gyönyörű filmregény 10 felvonásban.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

terményboltok:
július 28. (tel. 1544).
170.000—382.500
315.000—317.000
375.000—380.000
435.000—450.000
270.500—275.000
250.500—255.000

és Nemzeti Ujság
dül csak a
dohányboltjában
apható.
melletti trafik.)

öltönyt
divatos, jó minőségű
ruzsóvetőből
illőtől.

öltönyt
ezertől.

SAY KÁROLY
uriszabó
utca 19. sz. n.

ss-Gárdos
tanfolyam
szesszont vizsgára,
re vidékieket is
rózi-ut 57. a. Telefon:
— Kiváló jegyzetek.
knek kedvezmény.
lyeg csatolandó.

si-crème

plő ellen

Apolló-

ertárban!

(Mozi mellett.)

tesítés.

tétel uradalmi bort

. Kifűző zamatu

és siller

tcára kihordva

kor.-ért mérem ki

T L-vendéglő

omlói utca 5.

Bajai Ujság-ban.

Tulipán-utca 12. számú
HÁZ
 szabad kezből eladó,
 egy lakás azonnal át-
 vehető előnyös fizetési
 :: feltételek mellett. ::
 Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

3-4 szoba, fürdőszoba,
 konyha és összes mellék-
 helyiségekből álló jókárban
 :: levő ::

kertes házat

keresek megvételre. Aján-
 :: latokat kér ::
LELBACH OSZKÁR
 Czifrusz Ferenc-utca 8. sz.

Szabászáti tanfolyam!

Van szerencsém a t. hölgy
 közönséget értesíteni, hogy
HABULA LAJOSNÉ
 budapesti szabásznő, sza-
 bászat- és rajz-, párisi mo-
 delkészítést legújabb francia
 módszer szerint tanítok.
 :: Jelentkezni lehet ::
 Baja, Mészáros L-utca 26.
JUNGABEL FERENCNÉ.
 Tanfolyam kezdete aug. 1.

Magyar-szerb fordító iroda

Tóth Kálmán utca 21. sz. 3.
LUKIN SÁNDOR
 kir. törvényszéki hités tolmács.

Üzletmegnyitás.

A Haynald (Bárány-) utcában levő
 Nievel-féle

mészárszék

f. hó 11 én, szombaton
 átvettem, ahol naponta
 friss sertés, marha,
 borjú és bárányhus ol-
 csó árban kapható

A n. é. közönség szíves
 pártfogását kéri

SZELMANN KAROLY
 mészáros és hentes.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játékok

rövidárnyéküzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.

alá helyeztem át. Raktáron

tartok: Női és gyermek ha-

risnyákat férfi és női fehér-

neműt, divat ernyőkben a

legnagyobb választék. Kézi-

muni a elnyomást, Ernyő

áthúzókat, átalakításokat

és javításokat a legpontosab-

ban készítek. — Tisztelettel

Városl Ferencné Klina Mária.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
 ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
 ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Pénz

betétet már 1000 koronától
 kezdve, évi 10-14%-os ka-
 matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
 áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
 bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
 hitelt nyújt,

Kereskedőáru-tartozásait
 és követelésit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
 mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Éjjeli inspekción

július 27 ó: augusztus 31-ig
 reggeli 10 óraig és vasárnap
 délután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN
 szolgabíró

8000 □öl erdő és szántó

vagy 3600 négyszögöl szántó-
 föld terméssel vagy a nélkül
 minden elfogadható árban

eladó.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSÓ
 ingatlanforgalmi irodája, B.

(Hangya szövetkezet.)

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás király-ter 6. sz.

ELADÓ

egy Hoffherr 4 HP. L. agánjáró
 cséplőgarnitúra
 olyan mint az új, külön-féle
 benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
 lokomobilok

4-os, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
 gépgyárban. Baja, Buda-
 pesti-ut 8-10. szám.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri családi hazeladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
 ebédlő- és minden mellék-
 helyiségekből, üvegezett fo-
 lyosóva és nagy pincével,
 masszív száraz épület, 340

□ öl telekkel, a telek par-
 kirozva és szőlővel betele-
 pitve. Azonnal beköltözhető.

Azonkívül Czifrusz Ferenc-
 utca 11. sz. modern ház is
 eladó: Azonnal beköltözhető.

Érdeklődni lehet a tulajdo-
 nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSÓ

ingatlan forgalmi irodájában BAJA

„HANGYA SZÖVETKEZET.”

Legjutányosabb bevásárló helyek:

Stukatu nád, szegés kátránypapír

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai

Sodronyáru telepe Baja.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok,
 golyós csapágycs.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 42-44.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6

Szücs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencné,

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Rövid- és divatárúk:

Legolcsóbban, legjobban be-
 szerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Sodronyételborítók és zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai

Sodronyáru telepe Baja.

Hazilag készített zamatosan
 fűszerezett

hentesáru

házi zsir és naponta friss I. rendű
 teavaj

rum, likőr, palack borok

**Első Bácskai Életmiserület és
 Falatozóban (Városház épület)**

Papirkereskedés!

Községi és üzleti kész nyom-
 tatványok!

„Uj Elet” r. t.

„Shell”

benzín, petroleum, autó, gép,
 és hengerolajok Gázolajok
 motorok részére.

Smidt Márton Fia

Baja Czifrusz utca 42-44.

Rőfösüzletek:

Legnagyobb választék, leg-
 kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné utca 6.